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НАУКОВЕ ЖИТТЯ 
 

В АВАНГАРДІ ПОЛІТИЧНОЇ НАУКИ І ОСВІТИ… 
 
 

Шановна Ольго Володимирівно! 
 

Ми, Ваші колеги, послідовники та учні, сердечно 
вітаємо Вас зі Славним Ювілеєм! Захоплюємося Вами як 
Людиною з відкритим та добрим серцем, Людиною, що попри 
труднощі чи негаразди залишається непохитною, 
наполегливою і вимогливою у досягненні намічених цілей та 
бажаних результатів, Людиною, що ніколи не опускає рук, 
Людиною, що завжди шукає можливість, дарує шанс і надію. 

Ваші самовідданість, щоденна праця, внутрішня енергія, 
невтомність створили атмосферу духовності, взаємоповаги та 
родинного затишку на очолюваній Вами рідній нам кафедрі 
політичних наук. День за днем, протягом уже більше 30 років, 
власним прикладом Ви показуєте, наскільки може бути 
мотивованою, цілеспрямованою, мудрою, сильною розумом та 

міцною духом особистість при ввірені їй такої нелегкої, важливої та 
відповідальної місії. 

Гуртуючи довкола себе кращий науково-педагогічний потенціал, Ви є 
новатором у справі наукового й творчого єднання досягнень політичної науки та 
освітянських методик викладання соціально-політичних дисциплін, їх адаптації до 
потреб сучасної вищої школи, експертного середовища, політичного й соціально-
економічного розвитку України. За ці роки Ви виховали не одне покоління 
високопрофесійних, відданих справі спеціалістів, що глибоко вдячні Вам за 
переданий багатий досвід, ґрунтовні знання, життєві орієнтири. Гідно виконуючи 
своє покликання, Ви як вчена та педагог, Заслужений працівник освіти України, 
академік Академії політичних наук України, Відмінник освіти України, відомий 
автор і редактор наукових, навчальних та періодичних видань, член Міжнародної 
кадрової академії, голова Спеціалізованої вченої Ради по захисту дисертацій 
здобули високий авторитет і щиру повагу друзів та колег, коло яких виходить 
далеко за межі українських просторів. 

Вітаючи Вас з Ювілеєм, колектив кафедри політичних наук щиросердечно 
зичить Вам міцного здоров’я, щасливого довголіття, сімейного благополуччя, 
наповненого яскравими сторінками щоденного життя, невичерпної енергії, творчої 
наснаги, нових здобутків і звершень на науковому та освітянському шляху! 

 
 
 
                    З повагою та вдячністю, 
            колектив кафедри політичних наук 

    та редакційна колегія Наукового часопису 


